

Венгрия, Будапешт, 1968, 30 апр.

НОВАЯ РОЛЬ

М. ЦАРЕВ,

народный артист СССР

В СВЕТЛЫЕ, весенние дни Первомая Малый театр выпускает новый спектакль — «Старик» Горького. Мне до сих пор почти не доводилось участвовать в пьесах нашего великого писателя. Лишь однажды, еще в молодые годы, я играл Барона в «На дне». Поэтому предложение сыграть Мастакова в «Старике» было для меня и неожиданным, и приятным. Я с удовольствием взялся за эту роль и постарался возможно полнее раскрыть образ очень честного, хорошего, но слабого человека.

Получилось ли это — не знаю. С волнением отдаю себя на суд строгих зрителей — москвичей. Но радостно думать, что этой работой я смогу внести свой вклад в широкий поток подарков Родине к нашему общему празднику.